

Governance & Risk Department

The Green
1 Roger Dowley Court
Russia Lane
London
F2 9NJ

Email <u>elft.foi@nhs.net</u>
Website: <u>http://www.elft.nhs.uk</u>

Our reference: FOI DA2998

I am responding to your request for information received on 15th January 2019. This has been treated as a request under the Freedom of Information Act 2000.

I am now enclosing a response which is attached to the end of this letter. Please do not hesitate to contact me on the contact details above if you have any further queries.

Yours sincerely,

Anita Crosby FOI & Information Governance Officer

If you are dissatisfied with the Trust's response to your FOIA request then you should contact us and we will arrange for an internal review of this decision. If you remain dissatisfied with the decision following our response to your complaint, you may write to the Information Commissioner for a decision under Section 50 of the Freedom of Information Act 2000. The Information Commissioner can be contacted at:

Information Commissioner's Office Wycliffe House Water Lane Wilmslow Cheshire SK9 5AF

Tel: 01625 545700

Web: $\underline{www.informationcommissioner.gov.uk}$

Please note that the data supplied is not allowed to be re-used and/or published without the explicit consent of East London NHS Foundation Trust. Please contact the signatory to request permission if this is your intention

Chair: Marie Gabriel Chief Executive: Dr Navina Evans

Request: The Off-payroll legislation was introduced in Chapter 10 of the

Income Tax (Earnings and Pensions) Act 2003, with the new legislation going live from April 6th 2017. This new legislation overrode, in the public sector, the existing Intermediaries

Legislation (Chapter 8, ITEPA).

Around July 2018 HMRC sent your body a letter asking for information related to "Checking compliance with the rules from April 2017"

Please can you provide:

Question 1. Confirmation as to whether you received the letter

Answer: East London NHS Foundation Trust have no record of receiving the

HMRC letter.

Question 2. Confirmation as to whether you responded to the letter to

HMRC.

Answer: Not applicable.

Question 3. Confirmation as to whether you provided ANY or all of the

information to HMRC.

Answer: Not applicable.

Question 4. A copy of your response to that letter with the following

direction: Instead of the exact answers for 3(v) and 4(v) (which are likely to be confidential) please instead tell us the number of

items on those lists.

Answer: Not applicable.

Chair: Marie Gabriel Chief Executive: Dr Navina Evans